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A. Aşağıda çiçekli bir bitkinin kısımları ok ile gösterilmiştir. Okların karşısına organın ismini ve görevini 
yazınız. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B. Aşağıdaki açık uçlu soruları cevaplandırınız. 
 

1. Bitkinin fotosentez yaparak besin ve oksijen oluşturan kısmıdır.     
 
 
 

2. Çiçekli bir bitki 4 kısımdan oluşur. Bunlar:  
 
 
 

3. Çiceksiz bitkilere 4 adet örnek veriniz. 
 
 
 

4. Çiçekli bir bitkinin üreme organının adıdır: 
 
 
 

5. Bitkinin topraktan su ve mineral almasını sağlar. 
 
 
 

 
6. Bir bitkinin fotosentez yapamayan kısımları şunlardır: 
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7. Bir yaprağın 3 adet görevi vardır. Bunlar: 

 
 
 

8. Fotosentez basit olarak şöyle ifade edilebilir: 
 
 
 

9. Terlemenin tanımını yapalım: 
 
 
 

10. Kökünde besin depo eden bitkiler şunlardır: 
 
 
 

11. Yapraklarını besin olarak tükettiğimiz bitkiler şunlardır: 
 
 
 

12. Gövdesinde besin depo eden bitkiler şunlardır: 
 
 
 
 
 
C. Aşağıda verilen bitkileri numalarını kullanarak ait oldukları grubun sepetine atınız. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 Kibrit otu 
2 Gül  
3 Kara yosunu 
4 Fasulye  
5 Karpuz  
6 Su yosunu 
7 At kuyruğu 
8 Eğrelti otu 
9 Salatalık  
10 Ciğer otu 
11 Domates 
12 Lale  
13 Elma  
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